ob25000000000000000000
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gboogboooobooobooboboobooboobooboobooobooboobon
ggbbogobboobbuoooboooobooobboobbooboboobbooboboo
gobooboooboboobboobboobbooboboooboboooboooboboonboboo
gboboooooboboboobooooobobobooooboobobooboobobobOoDbo
gboooboooboooboboboboobooboooboobobooboobooboooooboo
gbooogooobbooboboboooogoooooboobobooooooboboooobo
goobooobooooooo

2.1 OU0odOobobooooboon

(v, X;)OOOOOOOO¢=1,...,n000000000000 wwOUOOOODOO X, 000
oboobobobobobo

yi = B'Xi + u; (1)

00000000000 000000000y 0000 X;000000000000000
0D000000000000000000000000000000000000000000
X;0w0000000000000000 «0X,0000000000000000000
0D000000O00000000

000000000 X,000000000010000X; = (1,4,...,2%) 0 8= (581,82 -..,5k)
00000000000000000000

B'X; = B1 + Boxio + -+ + Braik (2)
gogood
g0 0Oo0oooboboobobooboobobobogn

e /1: 00OODOODO

(62,...0r): DO0ODODOODODO

y=p'X: 00000

g:o0oo00000000m

y;: DO0O0O00000000

X;;ooooooooooooooboooooboboobobooooboooooooboo
obogboboooooboobobooobogoooboboobooboboooboobobo
ubobooobooooobon

o y;: UODODOOODOOOOOODLOOODLDDOODLOODLOODLODOODDOODLOObOOOn
ooobdoby 00oboboboo0 X, 0obogobooboobooobuoboobobooboo
y; 00000000000 X, 000000000000000000



0000000000000 0ODooooogpgoooood

X, 00O ywOoooooooooooooooooooooooooooooooooooo
O00000000000000000000 OLS(ordinary least squares) 1 0000040 OLS
ogooo BDDDDDDDDD

n

S (- X, (3)

i=1

000000000 0000000000
n
_ZXi(yi_b/Xz’):O (4)
=1

00000000000000000000000000000000000000000000
oLsOooO 00

n *ln
p= (ZXZX’IL> > Xy (5)
=1 =1
odo0oooooooooon
0000000000000000O0
e y=/A'X: 0LSOODODODO
e ;=/4'X,;; OLSO0DO0D00 X=X,000 00000

e u;=y,—y;: 10000000000 0O0O0O0OD (v,)OODOOUDOOODOOOO

22 OLSOOOOOODOO
gobooboooboboobobooobobuooobooooboooobobooboobooboboonooboo
oogg

gbobobobobobobobo

00oo@ooooooooooon)

2. X4,u),i=1,...,n0 iid. (0O0O0O0OO0)DDOOOOODOOOOOOOOOOOOOOO
oboobooooobooooboooooooog

3. X;0w000000000000000000000mO0000 0< E((@im—E(zim))?*) <
0000000 E(u})<co0000000000000 X;0,00000000000
000000000000

4. X =(X4,...,X,,)000000000000C00O0OO0OOOOODOOUOOOODOOO
gooooo



gbobobobo
e JJ0O0OOOLSOODODODOODOODDOODODODOOODOOODOOOO

e OLSOOOUODOOODOOODODOOOOUODOUODOUOODOODODODO0N (B(u|X;)=0)
gbooboooooooooooooogoooogog

oLsgoooopoono oLsgobon BDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
goboobooobboooboooboooobooboon
oLsOoooooooooooooobOoo0oooobDOoOo0ooOoDoOoOoOoooOoDOOoOOoo
000« 00000000000000000000000D0OD0 (nO00OD0ODO0O0OUODOD
00000000)00oooooooooooooooo
oLsooood

e 00 (E(B)=p8)00
e 00 (—,6) 00

e JOODO:
V(B = 8) = N (0, (BXX) ™ B@iX,X)) (BXiX)) ™). o
goao
go

Proof.DDD:DDDDDDD[?DDDyizﬁ'Xi+uiDDDDDD
R n )
f=p+ (Z X1X2> Z Xiu; (7)
i=1 i=1
0o0obo0obOoobobooboobiid. 0000000 b0o0b0OOooDbooooOon
n -1 5 n -1 5
E (ZXJ{Q) > XX :(ZX,XQ) > XiB(ui|Xi) =0 (8)
i=1 i=1 i=1 i=1
0000000000000000000000E(R) =E{EBX)=EB) =0000
god: 0on
. n ) 1 n *11 n
ﬁ:B+<leiX;> EJIXzUZZKH-(nE;XzX;) nE;quz (9)
1= 1= 1= 1=

goboobogobooobooon

1 n
=T XX] oy E(XX)) (10)
=1



0odoooooooooooooooo
1 n
;ZXZUZ —p E(Xiui):() (11)
=1

0000000008 —,380000

gboobo: 0oo

n -1 n
R 1 1
V(B —=8)= (=) XX — > Xju;. (12)
goopoooooooogooog
1 . 2 /
ﬁ;Xu —4 N (0, B(u?X;X})) (13)

OOo0ooOoOobDOoOO0StskyDODOODOO

V(B —B) =4 (B(X:iX})~
- N(O, (B(X:X}))

"N (0, E(u?X;X))) (14)

! Bu?XX!) (E(xix;))‘l) . (15)

ooooooo orLstoooooboboooooooboboooboooDo

1< R 1< !
V= (n Z XZ-X§> - Z WX X! (n Z XZ-X§> : (16)
=1 =1 i=1
00000000000000000000 (V =, (BEX:X)™ BEw2X; X)) (BX:X)™)
000000000000

gooboooo od E(u?!Xi):U2DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
gobodgbooobogbooobbooon

Vi = ) —a N (0,0% (E(XiX}) ™) (17)

00000000000D0000 s2=Y",42/n0000

i=1""

n —1
1
2|+ XZ‘X/- 18
s <n¢§:1 i (18)
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good



23 UO0O0OO0OO0OOOO40

000o0o00oo0oooU0o0 ODUoo0oo B (bo0Up,00p0mOO00OO0OOn)
00000000 Hy:Bm=Bproe00t000000000000OO

1. OLSOOD0 3,000000

2. [, 00000000000V, 00VO (m,m)00000043,00000 SE(B,) 0

A me
SE(Bm) = |2 (19)
oooo
J.t0ooouooooo
¢ = Om—Bmo, (20)
SE(Bm)

4. p0029(—¢)) 00000000000 OOODOOCOOCOOOOO % 0O000000¢ > 1.96
UboobH,Oooogoo

0000 00000 Hy:Bm=pmo00000000 Hi:8m<pBrodO0000000OO
gobodboooboboobooon

o pl: O(t).

e JIUIUDBMIDt<—-164000000000000O0

000000000 B,09%%0000000
e 0000O0OO0O0O00005%00000000000000000000000000O0000
e 95%000003,01000000000000000000000000
95%000000
(Bm —1.96 x SE(Bm),  Bm + 1.96 X SE(Bm)) (21)

gooooooooo

+x000000000yO00OOODODOODOODOO 2,0 Az, ODOODOOOCOyODDO
ooooooogyAz, 00000
oooog,Az, OO0O00OO0OODODOOOOOOOO

(BmAy, —1.96 X SE(Bn)|Azm|,  BmAzm +1.96 X SE(Bm)|Azpy|) (22)

gobooboogn
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goboboooboooobboobbuooobooobooobooobboobboooboo
goboodgbooooo

WaldOOODO FOOO OOOO0OOORB-r=000000000RO¢xk000000O
0D0000000r0¢x100000000 (¢< k)0
0oo0oB8=(B,...,5) 000000000 Hy: B =5,8=0000000000000

000 RO »0O0
1 -10 0 0
R”(0 0 1 0)’ T“(o) (23)

~ ~ -1 ~
wmszﬁfm%RVH) (RB —7) (24)

oooo
WaldODOOODO

DDDDHODDDDDW—MX(%DDDD
FOOOOOF=W/qOOOO

e JOUDOOODOODOOD WadODUOD FODOODUODODUODOODOODODOODODODDO
OooooobOooO0ooooobobo0ooDoobDWwWaldOoOoOoO FOOOOODOODODOO

e qUODODOO0ODOOODOOODOOUOODOOODLODOOOOO/=6=6000000
ubobooboobbooibge=20000

e JDODODODODODUODODDODODLODODOODOODOODLDODLODODODO
obooh0Ubb0oboboooooblesoobobooooooooobobonDon
ubobooboobboobboobooobboydeLuboonboobooon

00004 0¢:0000000000000000000% 0000000000 ¢0 ty
ubboobooood

Pr([t1] < 1.96, [t2] < 1.96) = Pr(|t1] < 1.96) x Pr(|ts| < 1.96) = 0.952 = 0.9025  (25)

O000Pr(00O |Hp) =1-0.9025=0.097500000000000000000000
ugbooooboood

e 400000000000000 FOOOOOOODO
Hy: B2 =0,...,5 =0. (26)
DO0000R=[04 1yx1: lk—1]0 7 =034 1 0000000000000000 FOO
0000000000000000000000000000000

0000000000000 00000000000 9%%000000009%%000000
goboogboooobooo

e 1IUID0NIIDDIDIUDODODOOODDDOUUOODODOO FOOODDODODODDODOUOODOD
goooooog

e JOUODOUODODODODODODODODO
e OO OODLOOLOOODLUODLLOODOObLOOn



2.5 R?

0000 R2000y000000000X, 000000000000
00000000 wO0000000: 3 = g + a0

e j;=4'X;: yb200DOD0O00000000000000
e d;=y—9:y00000000000000000

pro Tl o0 N W (27)
> (yi — 9)? > i1 (vi —9)?
0<R’<10000R?20000000000000000
R2000000000O0D0OO00OOO00OO0Y,0000000000000000000O0O0OO0O
O00R:20000000000O0O0O0OO0OOO0OY; 0000000000000 0O0O0O0OOO
ooooo

0000 R? RP000000O00OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOD
0000000000000 R200000000000000000000000000000
000000 R2OOOO

RZ=1-— n—1 Z?:lazz7
n k1Y)

dododooooon Z?:ldlzﬂﬂljDDI/(n—k‘—l)DDDDDDD
e R? < R2.

(28)

e RROODDDODDODODO

gooobgo
e R’00000DDOONONDODONONDDOONONDDOONONDDOOONDO

e R°0 RPUDDDDOOODOOODDDODDOONONONONONONONONONDODODODODDOOOO
oooooo

e RPOODOOOOONOOOODDODDOD (0DDDDDOOD)0DDD0OO0DDODODOO

e RPONINONONONONOODODDODDDDDDNONONONONONONONONOODODDDOO

26 000000O0OOO
e J00D0D: 00000000 X,00000000000000 (E(u2X;)=02)
e J00D000: 00000000 X;00000000000000

O000000oOooooOooo00dd0FEaernings0000000MALEOODODODO 10
obooboooo20bU0bobn

Earnings; = 81 + foMALE; + u,. (29)
gddooodouooooouooooooboouoouooooog



gboobobooooon
e JOODOOD

e OLSOODDOUODOOUDOODOUOUODOUDUOOOODOOODOOUOOOO “The Gauss-
Markov theorem” 0

e OLSOODOOODDOOODOOODOOODOOODDOO

gobobooobobooboboooboobooobooobooobboobbooobobooonoboo
gbobodgboobobuogboobobooboobbooboouooboooboobooon

ooooooooo? ODooooooboobooOoobOobOOoOoboDObOOoOoobobODoOooooo
gobooboobboooboobooonobooboon

uboboboboobuoobobooboobouoobuobooboobobooooboobab
goooooboogn
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gogbboguobbodoboboobbuoobobuoobbooobooobbooobboobboo
gobooboooboboobboobbooboboooboobooboooobbooobobooboboo
gboobogoobooboboooboooooboboobobobooboobbobOoboobobo
gboboodobooooboobooooobooboooboboobooooboaoo

vobogoobobooobobooooboooobobooooboooobobobooobDo
goboobooobooooboooboo

TestScore = 1 + $2STR + u (30)

OO000TestScoreDOOODOOOODODOOSTROOOODOOOODOOODODOODOODODOOOO
Ub«.00000000D00DO00DO00DO00000b00obO0obOobOOobOOobO00b0obO0bOoDbo
goboobooobbodb«.0oboobbooboobbooboobbon

e JODDODO;
e 00O0D0OODOOOODOOODOO;
e 00OD0DODODO

goboooboboobobooobuooobooobboobboobbuoobboooboo
gooooo

gbooogoobooboobobooboboboobobbooboobobobooboobon
ggbbogobboobbooobuooobooobboobbuoobbuoobboobboo
goobooboooobooobobooobooobboooboooobbooonobooboooobboo
gbobobobobobo



oboobooob boooboobobobobobobobOobobOoOobOobOobOoOoboooboDbo
oobooooboOooooobboOooboOoboOoOoUoboOoooOooLSOooooboOooobooo
gobooboogooogg

ubbogobuoobbooboobobod

1. 000oooooooooobooogono
2.0000000000000D0O0D0O0DODOO

dododooodno
E(u;|X;) #0 (31)

0000000000000 0 X, 00000000000000000000000000
DO0OLSOO0D0000O0000000On

00000000000000000 0 X;00000000000000000LSO0
040000

Oy

Bl —p Bl + pxu (32)

ox
00000000 pxy =corr(X;,u;) 0000
e JI0OI0OIUI0OOODOUODLOUODOUOOODOOOOOLOOO
e px,/000000000O0COODODOOO
o U px, U obbobooouuag

gboboooooooooooooooooooobooooobooobooonoog

Yi = P1 + Baxii + Parai + ui. (33)

G0 2, 00000000000DOO000xOy0000DOODOOO

gobooooboooobodo obboobboobboobboooboobboooboo
oooooobooboobooXxXoooooobooooow,Wwe,...,Ww, 00oobooogonog
ooboooobooooboOobooboooooLSsooooooobooboboouoDboo

Eu|X,Wi,... W) =0 (34)

obooobooobooboboboXxooooooobooogvs,...,w,ooboobogoobo
goo

oboboboooooooobooow,,...,w, 0boobo0oboobgoooobooobono
obob xXgooooooow,,...,w, 0o obobooooboobuoboonuoxg
gobbooobboobboobboobbuoobbooobooobobooobboobboo
goooobooooo

EulX,Wi...,Wg) =70+ Wi+ + %W (35)



gooooooooooobobooobboo Xxoooooooooboooobbooboooooooo
oo0o0O0o00obOOoOXOOooboooooooOooDbboooXxXxuoooo gyoooo xoooQ
1000000 y0O0O0O0OD gx0OO0OD0O0OOODOOO

000000000000 000000000B 000000000000
0000000000000000000000000000w0 Wy,...,W, 000000

oo0oow,,...,Ww,0y0OOOOOOD0OO0000000000000000W,,...,W,000

00000000000000
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0000000000000 0000000000 300000000000000 3,000
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goboooboooobdod bDboobooob10obbobbooboobbooboooonoo
gbobooooboooooooooooooooooooooboooooooooo
ooobop 0000000000000 0ODO0OOODOOU0ODOOOOODOODOObOOD
ooo
D, 0000b00boboboobn

yi = Bo + B1Di + wi. (37)
000 E(w/D;))=000000
e E(y;|D;=0)=5y= B 00D;=0000 0000000
e BE(yi|lD;i=1)=Fo+ 1= Bo+ /4 00D; =1000 ;0000000
e /,00000000DODDODDO
/4 00LSO000D0000000DNDNDNDNON000N0N0NNDNoNDNoooooon

goooo0oo oOoOooooooOon
i = Bo+ P1Xi + BoX] + -+ B X] +us (38)
goooooooooo-0o0b000b0bo0oboo0obobo0ob0o0 Xoooooooooao
e r=2000000000O0
e r=30000000O000O0000O0

000000000 000Hy:P2=0,...,5=000000000FO00CO00O00OOODODO
goobooooboognd

gobooboboooobobooobuoboobooboobobooboboboboobOon
gobodoboooboboobooon

y = Bo+BiX + BX?+u, (39)
Y+ Ay = Bo+Bi(X +AX)+ B(X +AX)? +u. (40)
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goooo

Ay = BIAX + 2B XAX + Bo(AX)?, (41)
00000
AY 5 28X + BAX (42)
AX*I 2 2 .

X0O0O0Oy0ODO0OO000O
Ay = BAX + 26 XAX + Bo(AX)? (43)

0000000000000000000000X00000000000 AXOOOOOOO
oooooo

0000000000000000000000000000X01000110000000
yO0Ooooo

—

Ay = (Bo+ 1 x 11+ Ba x 112) — (By + f1 x 10 + B2 x 10?) (44)
= b1 +215 (45)

0000000000Ay000000 SE(B+215,)0000000

0
(01 21)V |1 (46)
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goboooboogad

e 4 00XDO0X?’00000000y000000000O0OO0OOOOOOOOOOOOGO
gobobobobobboboboobobobobybobobobobobobooboo
gboboooboaaoo

000bO00OO0b0 yODOODO X0OODOODOODODODODOoODoODOooDooDooooooooooo
00000000 00oo0oo0o0oOo0o0obooooo0oooooobooooOoooooooooa
O000o0oooooooooooooog

O:

e JOODOO
e J00U0OO0ODDOIOODDIDOOULD I%WOLOULOOUDDLOUOOOO
e J0O0DOOD 1% ODODOODODOODO%OIDODOODDOOOODOOODO“OO”00OOO

gooooobooo:

In(x + Az) — In(x) ~ %, (47)

O000Az/x000000000000O000In(x)00.010000000000020 1%0
obooboboboboobo
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e J0OODODODO: y = Po+ f1In(X;) + uj.

- X01%00000y0 0.0 0000000
e JIUUDOODO: In(y;) = Bo + £1X; + ;.

- X010000OO0OdOy0O 1005,%0000000
e 100ODOODO: In(y;) = Bo + B1 In(X;) + ;.

- X01%00000y0 /4,%0 0000000 pp0y0 X0OOOO “00070000

gbodobdudoobdg obooboobobodobooboboboboooooobooobobo
gobooobooobbooboooboboobooonbobo

yi = Bo + B1X1i + B2Xoi + B3(X1i x Xai) + u;. (48)

000 Xy x X, OO x; 0o X, bbb yooobbob o
0O XoO0Ooooobooboo

A
Ai)l({l = 81 + B3Xo. (49)

00 p00X,0 X OOOODOOODOODODOODOO0OOO0DOo0ooOooooooooooog
O0O0000000oooooooDo0OXxZ 0 AX;0000000X,0 AX,O0D0D0O0OCDO
goo

Ay = (1 + B3X2)AX1 + (B2 + B3X1)AXs + B3AX1AX,. (50)
OD00o0oooooooooooooooooooooooooboon
yi = Bo + P1Xi + B2Di + B3(Xi x D;) + ;. (51)
e X,;:OOOOOOOOnO
e D, 0OODODO
XO0OODOhyOoooooo

{51 00 D=0, (52)

B1+pB3 OO D=1.

e JOO0ODOODDOODLOOOODDODODODLOOOODODOODODLyOD XODODODO
ugbooboobooboooboo

vbobooooboobooboooboooboooooobooooo

yi = Bo + B1D1i + P2Dai + B3(D1i x Da;) + ;. (53)
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E(yi|D1i =0,D2; =0
E(yi|D1i =1,D2 =0

E
E

(
(
(
(

yi|D1; =0, D9 =1
yi|D1i =1,D9 =1

)
)
)
)

ooooooooboboooooooooono DO
ooooOOoO0O0oboO0o0ooooOooDOoOOd psbbooooooooooooobooOooobobooo

gopbogooo
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= So (54)
= Bo+ b (55)
= fo+ B2 (56)
= Bo+B1+ B2+ B3 (57)
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